



15日，一辆阻碍交通的违停车辆被民警拖离现场。历下交警供图

最严禁停开罚 新增禁停路段首日，77辆车被拖走

本报5月15日讯(记者 张泰来 实习生 张瑶) 济南治理违法停车再放大招,5月15日,济南市新增50条禁停路段正式生效,在禁停路段违法停车将被罚款200元,记3分,阻碍通行的车辆将被交警拖走。当日,济南各区均在辖区禁停路段开展了违停查处行动,抓拍违停1150起,拖离阻碍交通违停车77辆。

5月15日在济南治堵史上注定是一个值得大书一笔的日子。当天,济南市的禁停道路由原来的50条增加至100条。

在禁停道路增加的同时,对于在禁停道路上违停的处罚也随之升级。最先是罚款100元不记分,升级到罚款100元记3分,再到目前的按照“违反禁令标志、标线”给予罚款200元记3分的处罚。无论是从禁停道路规模还是处罚力度,今年治理违停都堪称史上最严。

15日,新增50条禁停道路正式生效第一天,上午,济南市各区交警大队均在辖区禁停路段执法,通过现场执法和电警抓拍两种方式对违停进行集中整治。

市中区顺河东街,是此次新增禁停路段,路旁已经设置了“停车行为违法,请立即驶离”的警示牌,但似乎并没有对车主造成影响。顺河东街路边依旧停放着十几辆车,排成

了几十米的长队,占据了整整一排机动车道。而且,就在民警现场执法的同时,还不时有车辆前来停车。

针对这一情况,民警对路旁的违停车辆进行了拍照取证,并张贴违法停车处罚告知书,对于这些违停车辆给予罚款200元记3分的处罚。

市中区交警大队交通科副科长朱立海介绍,对于在禁停道路上违停的车主,除依法处罚外,民警会电话通知及时将车驶离消除对交通的阻碍,无法联系车主或者联系后10分钟仍未将车辆驶离的,民警将强制拖车。15日,就有226辆违停车辆被市中交警抓拍,其中13辆阻碍交通的违停车辆强行拖离现场。

与此同时,历下交警、槐荫交警、历城交警、天桥交警也在15日当天在辖区禁停道路开展违停治理行动。其中,槐荫交警共在禁停道路上抓拍违停71起,其中31起抓拍于此次新增的纬五路、纬九路、纬十路、阳光新路、营市街、槐村街6条禁停路线上,其中6辆违停车辆因阻碍交通被拖车拖离。历城交警当天共抓拍违停197起,拖车3辆。天桥交警抓拍禁停道路违停151起,拖车10辆。

历下交警“战果”更丰,当天共查处在禁停道路违停违法505起,其中45辆车因为违停且不能及时挪离阻碍交通被强制拖离。



14日,初夏的济南被高温包围着,街头到处能看到身穿清凉夏装的女孩。本报记者 周青先 摄

最强热浪来袭 周四最高温将达35℃,高温天比常年提前半月

本报5月15日讯(记者 孟燕) 本周,省城将迎来今年以来真正意义上的酷暑天。根据济南市气象台的预报,17日~19日气温较高,18日、19日最高温有望达到35℃,真正的高温来了!

最近这段日子,北方大部都是晴朗少雨、空气干燥的天气,未来几天将自西向东陆续迎来一轮升温天气。15日,省城的气温总体还比较适宜,未来三天将迎来一波热浪,气温将会刷新今年以来新高,还将出现今年首个高温天气。

事实上,在气象学上一般把最高温大于等于35℃的日子

定义为高温日,以高温日的多少为标准之一判断一个城市的炎热程度。济南市气象台预报显示,17日的最高温在33℃,18日、19日则将达到35℃。

这意味着,如果不出意外,今年首个高温日将锁定在18日。而根据气象记录统计,济南常年首个高温日为6月3日,今年提前了半个月。

2013年首个高温日时间为5月22日,2014年为5月21日,2015年为6月5日,2016年为6月19日。当然还有更早的,2006年4月30日最高气温达到36.3℃。未来几天具体天气预报

如下:16日白天晴间多云,南风2~3级逐渐增强到3~4级阵风6级,清晨最低气温济阳、商河14℃,市区及其他县区17℃左右,最高气温30℃左右。

16日夜间到17日晴到少云,南风4~5级阵风7级,最低气温济阳、商河、平阴18℃左右,市区及其他县区22℃左右,最高气温33℃左右。

18日晴,南风4~5级阵风7级,气温继续上升,气温25℃~35℃。19日晴转多云,南风3~4级阵风6级逐渐减弱到3级,最高气温35℃左右。20日~22日多云间晴,南风3~4级,气温略有下降。